
Unique Auctions Catalogue 06 Sep 2015
1 A quantity of mixed costume jewellery £10.00 - £15.00
2 2 tortoise shell instruments £15.00 - £20.00
3 A quantity of old razors including Rolls & miniature examples etc. £10.00 - £15.00
4 A 19th Century bone handled cork screw A/F £10.00 - £15.00
5 A cast dog nut cracker £10.00 - £15.00
6 A Victorian glass trinket box with pocket watch keys £10.00 - £15.00
7 A British Rail seat ashtray £10.00 - £15.00
8 A gold ring, purse & compact etc. £15.00 - £20.00
9 A British Rail pennant, 11 locomotive related brass trays & plaque etc.  £10.00 - £15.00

10 A railway notice & GWR plaques etc. £15.00 - £20.00
11 A collection of postcards, photographs of traction & steam engines & other early transport £15.00 - £20.00
12 A large quantity of cigarette & tea cards £10.00 - £15.00
13 A large quantity of watches including Sekonda & Timex etc. £15.00 - £20.00
14 A quantity of marbles £10.00 - £15.00
15 A quantity of miscellaneous buttons, thimbles & railway whistle etc. £10.00 - £15.00
16 A quantity of costume jewellery including simulated pearls £10.00 - £15.00
17 A quantity of mixed GB coinage including some pre 47' coins £15.00 - £20.00
18 A tin of Military aircraft 'wings' £20.00 - £25.00
19 A postcard album with 90 WW1 postcards 'song series' £45.00 - £50.00
20 A quantity of British Rail badges etc. £10.00 - £15.00
21 A quantity of penknives £10.00 - £15.00
22 A Spitfire commemorative box £10.00 - £15.00
23 An old kukri £10.00 - £15.00
24 A quantity of railway badges etc. £10.00 - £15.00
25 A quantity of first day covers & GB Mint stamps, loose stamps & 1940's stamp collectors booklets £20.00 - £25.00
26 A quantity of Worldwide cheese labels including rare issues £20.00 - £30.00
27 A large collection of world Military aircraft badges etc. including restrikes £30.00 - £40.00
28 A display case of RAF cloth squadron badges £40.00 - £50.00
29 A Beswick Black Beauty, a ram & a Highland cow £20.00 - £25.00

30 A quantity of old playing cards £10.00 - £15.00
31 A Flying Scotsman porcelain clock £15.00 - £20.00
32 A very collectible album of steam train photographs £100.00 - £150.00
33 A gurgle jug, Sylvac rabbit, a dolphin & a seahorse £10.00 - £15.00
34 6 Pendelfin rabbits £15.00 - £20.00
35 A large collection of steam train photocards & photo's etc. £50.00 - £60.00
36 2 shelves of shop advertising products £30.00 - £40.00
37 A quantity of Dinky, Corgi & Matchbox catalogues £10.00 - £15.00
38 A pressure gauge & thermometer with original case £10.00 - £15.00
39 A quantity of railway badges & transport tickets etc. £10.00 - £15.00
40 5 world stamp albums £35.00 - £40.00
41 A pair of Staffordshire spaniels £20.00 - £25.00
42 A pottery bull £10.00 - £15.00
43 7 albums of stamps world British Colonies etc. £30.00 - £40.00
44 4 soft toys including Donald Duck £10.00 - £15.00
45 A USSR Losmonov dove, a panda & a cougar £15.00 - £20.00
46 A British Rail log book etc. £10.00 - £15.00
47 A shelf of advertising tins etc. £10.00 - £15.00
48 A shelf of advertising toiletries etc. £10.00 - £15.00
49 A Carltonware pot & bowl, a part miniature coffee set & a Victorian dish etc. £10.00 - £15.00
50 2 carved wood vases & a similar trinket box with lid £10.00 - £15.00
51 A quantity of Wade animals & Benji £15.00 - £20.00
52 A pottery duck vase £10.00 - £15.00
53 An electric lamp with 'railway' shade £20.00 - £25.00
54 A Fresh Pots art pottery vase £10.00 - £15.00
55 A large alsation figure & a pottery Lassie A/F £15.00 - £20.00
56 A brass oil lamp with opaque shade £10.00 - £15.00
57 A mantle clock with keys & pendulum (in working order) £15.00 - £20.00
58 2 Crawfords biscuit tins £10.00 - £15.00
59 3 porcelain cat figures £10.00 - £15.00
60 2 candlesticks & a garniture  £15.00 - £20.00
61 A small leather attaché case £10.00 - £15.00

1BidMaster Office



62 A shop sign, tattoo 'flashes' & designs, Framed & glazed advertising original designs, tattoo gun & ephemera, Cecil & Dusty Rhodes. 1880 - 1951 £2,000.00 - £2,500.00
63 5 copper locomotive pictures £15.00 - £20.00
64 A quantity of framed & glazed locomotive pictures £15.00 - £20.00
65 7 albums of stamps including Russia, France & British Colonies etc. £50.00 - £60.00
66 A quantity of postcards, WW1 & ephemera relating to The Old Contemptibles £15.00 - £20.00
67 6 albums of GB & Colonies stamps including 1p reds, high value & postage due & Victorian high value £50.00 - £60.00
68 A large quantity of costume jewellery £20.00 - £30.00
69 7 albums of world stamps
70 A very large quantity of costume jewellery £20.00 - £30.00
71 9 good photograph albums of steam trains £100.00 - £150.00
72 7 albums of world stamps £30.00 - £40.00
73 A quantity of Military badges including a silver Royal Engineers badge £15.00 - £20.00
74 3 galvanised buckets, a pot & a sieve £10.00 - £15.00
75 A small case & a plaque £10.00 - £15.00
76 2 GWR storage boxes £10.00 - £15.00
77 A child's tow along horse & a wheelbarrow  £10.00 - £15.00
78 A Castrol sign & a GWR sign etc. £10.00 - £15.00
79 3 parafin cans £10.00 - £15.00
80 4 British Rail notices £10.00 - £15.00
81 6 GWR grenade cases £10.00 - £15.00
82 A Delco AC motor £10.00 - £15.00
83 A railway drivers control unit £25.00 - £30.00
84 A quantity of railway oil cans & 1 other £10.00 - £15.00
85 20 binders of Railway Modeller magazines £10.00 - £15.00
86 A quantity of railway brackets £10.00 - £15.00
87 A quantity of model railway track etc. £10.00 - £15.00
88 2 sledge hammers & shafts £10.00 - £15.00
89 A steam engine shovel £20.00 - £25.00
90 A storage box & gradient plaque £10.00 - £15.00
91 A steam engine shovel £20.00 - £25.00
92 3 GWR signs £10.00 - £15.00
93 A framed & glazed collection of Lambert & Butler Heraldic cigarette cards 1906 £10.00 - £15.00
94 A steam engine shovel £20.00 - £25.00

95 A fire bucket £20.00 - £25.00
96 A LNER fire bucket £10.00 - £15.00
97 A FIRE BUCKET £10.00 - £15.00
98 A fire bucket £10.00 - £15.00
99 A fire bucket £10.00 - £15.00

100 2 old suitcases £10.00 - £15.00
101 2 old suitcases £10.00 - £15.00
102 A railway lamp & 2 lenses £10.00 - £15.00
103 A quantity of advertising boxes & tins etc. £10.00 - £15.00
104 A Hornby sign & 3 posters £10.00 - £15.00
105 3 railway lamps & bicycle light etc. £10.00 - £15.00
106 3 railway signs £10.00 - £15.00
107 2 railway signs £10.00 - £15.00
108 A reflector & a GWR wall light etc. £10.00 - £15.00
109 10 railway signs £40.00 - £50.00
110 10 railway signs etc £30.00 - £40.00
111 8 railway signs £40.00 - £50.00
112 A quantity of advertising tins including OXO £10.00 - £15.00
113 A quantity of various railway signs most A/F £20.00 - £30.00
114 A quantity of railway signs, engine bells & bearing etc. £10.00 - £15.00
115 6 railway door plates £10.00 - £15.00
116 A quantity of railway tools & balances etc £10.00 - £15.00
117 A steam engine shovel £20.00 - £25.00
118 A quantity of railway hooks etc £10.00 - £15.00
119 A steam engine shovel £20.00 - £25.00
120 A very large quantity of horse brasses £20.00 - £25.00
121 A quantity of steam locomotive books & rule books etc. £10.00 - £15.00
122 A pick hammer & shovel A/F £15.00 - £20.00
123 A large railway signal lamp £30.00 - £40.00
124 3 railway rescue appliance signs £15.00 - £20.00
125 A steam engine shovel handle A/F £20.00 - £25.00
126 A large quantity of collectors advertising tins £10.00 - £15.00
127 A set of scales, weights & extra weights £20.00 - £25.00
128 A quantity of railway brackets etc. £10.00 - £15.00
129 A quantity of railway door plates etc. £20.00 - £25.00
130 A photograph of LNER Silver Fox & a print of a steam locomotive £10.00 - £15.00
131 A collection of advertising tins £10.00 - £15.00
132 6 British Rail speed clean spray bottles £10.00 - 
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£15.00
133 3 enamel station shades £10.00 - £15.00
134 A quantity of railway letters & numbers £20.00 - £25.00
135 6 British Rail plaques £40.00 - £50.00
136 A large quantity of collectors tins & Pilsbury dough boys £15.00 - £20.00
137 A quantity of boxes including WW1 field dressing & shoe brushes etc. £15.00 - £20.00
138 2 railway plaques £15.00 - £20.00
139 A cased Canon EOS 600 camera & lenses & Prinzlux 16x50 binoculars  £30.00 - £40.00
140 3 hors d'oeuvres dishes £10.00 - £15.00
141 A large quantity of natural dried milk canisters  £10.00 - £15.00
142 4 LNER railway weights & a large engine fire plate £30.00 - £40.00
143 A quantity of fishing rods, poles, reels etc £30.00 - £40.00
144 An antique wall shelf £20.00 - £30.00
145 A pair of cast iron bench ends £15.00 - £20.00
146 A gilt framed locomotive print £10.00 - £15.00
147 Two locomotive prints £10.00 - £15.00
148 Two locomotive prints £10.00 - £15.00
149 A print Trams at Night by Robert A Calvesbert £10.00 - £15.00
150 Early 20th Century framed and and glazed print Shoeing Horses £10.00 - £15.00
151 A railway stove and pike £10.00 - £20.00
152 A quantity of railway rods, levers etc £10.00 - £20.00
153 Two ceiling lights £10.00 - £20.00
154 A railway stove with pipes £20.00 - £30.00
155 A Lindo bowed back guitar with soft case £70.00 - £80.00
156 An electric Flying V guitar with custom hard case £200.00 - £300.00
157 A framed print of a steam engine £10.00 - £15.00
158 A quantity of chandelier droppers £20.00 - £30.00
159 A quantity of chandelier droppers £20.00 - £30.00
160 A quantity of chandelier droppers £20.00 - £30.00
161 A quantity of chandelier droppers £20.00 - £30.00
162 A vintage child's tricycle £15.00 - £20.00
163 A Victorian Royal Devon teapot and 2 Woods teapot £10.00 - £15.00
164 A quantity of chandelier droppers £20.00 - £30.00
165 A quantity of chandelier droppers £20.00 - £30.00
166 A quantity of chandelier droppers £20.00 - £30.00
167 A vintage child's scooter £10.00 - £15.00

168 A pair of ornate fire dogs and fire irons £20.00 - £30.00
169 Approximately 12 Marilyn Monroe limited edition plates with certificates £10.00 - £20.00
170 A quantity of chandelier droppers £20.00 - £30.00
171 A quantity of Art Nouveau tiles £20.00 - £30.00
172 A quantity of chandelier droppers £20.00 - £30.00
173 A quantity of children's night dresses £10.00 - £20.00
174 A quantity of evening purses and bags £10.00 - £20.00
175 A quantity of hair brushes, mirrors etc £10.00 - £20.00
176 4 vintage suitcases £20.00 - £30.00
177 Approximately 18 Steam Engine/Locomotive collectors plates £10.00 - £20.00
178 A fine Czech porcelain tea set £15.00 - £20.00
179 A cased canteen of cutlery £20.00 - £30.00
180 Two trays of railway ephemera etc £20.00 - £30.00
181 A box of railway and locomotive ephemera £20.00 - £30.00
182 Approx 30 piece Czech lustre dinner service £15.00 - £20.00
183 A quantity of silver plate £20.00 - £30.00
184 To be lotted
185 8 Victorian cast iron oil lamp bases £30.00 - £40.00
186 A quantity of copper and brass items £15.00 - £20.00
187 Three Mercedez die-cast cars £10.00 - £20.00
188 A Bakelite volt meter £10.00 - £20.00
189 A cased security marking tool and accessories £30.00 - £40.00
190 A large quantity of mainly railway related posters £20.00 - £30.00
191 A very large collection of limited edition plates, British birds etc £20.00 - £30.00
192 3 oil paintings of locomotives signed E Handley £20.00 - £30.00
193 A parafin stove in original box £10.00 - £20.00
194 A large quantity of tools including files, spanners etc £20.00 - £30.00
195 A box of vintage dolls, doll house furniture etc £20.00 - £30.00
196 A box of old enamel ware £10.00 - £20.00
197 A quantity of 1960's wall paper including train related £10.00 - £20.00
198 A box of old candles including box of old candles £10.00 - £15.00
199 3 sets of old roller skates etc £10.00 - £20.00
200 2 BR signals £20.00 - £30.00
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201 2 BR signals and one other £20.00 - £30.00
202 2 BR signals and a bracket, a/f £20.00 - £30.00
203 3 BR signal disc plates £15.00 - £20.00
204 6 items of enamel ware £10.00 - £20.00
205 3 boxes of sewing aids and a box of old buttons £10.00 - £20.00
206 A box of sewing aids £10.00 - £15.00
207 A quantity of leather straps, gunbelt, spurs etc £10.00 - £20.00
208 5 advertising crates £20.00 - £30.00
209 A quantity of locomotive photographs including press photos £10.00 - £20.00
210 A quantity of BR stencils £10.00 - £20.00
211 A quantity of steam railway related pin trays, mugs etc £10.00 - £20.00
212 21 folders of steam railway magazines £10.00 - £20.00
213 A BR card rack £10.00 - £20.00
214 A 6 light chandelier £30.00 - £40.00
215 A large quantity of collector's plates including Dambusters, WW2 aircraft etc
216 An oak cased wall clock £20.00 - £30.00
217 A locomotive print after the original by Don Breckon £10.00 - £20.00
218 A large quantity of model railway magazines £10.00 - £20.00
219 A superb quality modern Grandmother clock £150.00 - £200.00
220 A Victorian mahogany display cabinet £30.00 - £40.00
221 An oak wall clock £20.00 - £30.00
222 A box of camera's, viewers, torches etc £10.00 - £20.00
223 3 martingales and horse brasses £15.00 - £20.00
224 3 first aid boxes and contents £10.00 - £20.00
225 A box of vintage bell mechanism units £10.00 - £20.00
226 A White Horse scotch whisky advertising figure £10.00 - £20.00
227 A framed and glazed print peppercorn 'Blue Peter' locomotive £10.00 - £15.00
228 A 'flycatcher' lampshade and a pair of 1960's lampshades £10.00 - £20.00
229 2 BR carriage trays £10.00 - £20.00
230 4 framed and glazed prints of locomotives £10.00 - £20.00
231 An oak coal cupboard with mirror back and fall front £30.00 - £40.00
232 5 Advertising crates £20.00 - £30.00
233 A box of LP records £20.00 - £30.00
234 A box of LP records £20.00 - £30.00

235 A box of LP records £20.00 - £30.00
236 A box of LP records £20.00 - £30.00
237 A box of LP records £20.00 - £30.00
238 A quantity of Butlin's ephemera and related items £10.00 - £20.00
239 2 good fibre suit cases in good condition £10.00 - £15.00
240 A BR seat a/f £10.00 - £20.00
241 An anniversary clock £10.00 - £20.00
242 A kitbag, BR towels etc £10.00 - £20.00
243 A 'Sheltone' companion electric organ £20.00 - £30.00
244 2 boxes of old railway time tables £10.00 - £20.00
245 2 framed and glazed engravings and a Lincoln engraving, signed £10.00 - £20.00
246 A box of steam railway books, magazines etc £10.00 - £20.00
247 3 framed and glazed locomotive prints and a photo of locomotive 1945 £10.00 - £20.00
248 An old knife box and one other £10.00 - £20.00
249 A Hague 'Linker' model dio, in very good condition £20.00 - £30.00
250 A mixed lot of posters, Osmonds, James Bond etc £10.00 - £20.00
251 A wooden clothes airer £10.00 - £15.00
252 A quantity of chandelier droppers £20.00 - £30.00
253 A quantity of oil lamp spares including burners £30.00 - £40.00
254 A box of model railway magazines £10.00 - £20.00
255 A box of locomotive journals £10.00 - £20.00
256 A quantity of wall lights and shades £20.00 - £30.00
257 A large quantity of British Rail spanners £30.00 - £40.00
258 A box of children's annuals and books including Enid Blyton £10.00 - £20.00
259 A box of children's annuals and books £10.00 - £20.00
260 A box of BR train handles, brackets etc £10.00 - £20.00
261 5 folders of 'The War Papers' £10.00 - £20.00
262 2 boxes of various BR handles £10.00 - £20.00
263 A box of various tools £10.00 - £20.00
264 A box of railway observer and locomotive magazines £10.00 - £20.00
265 A Hornby train set £30.00 - £40.00
266 A box of toys, doll house furniture etc £10.00 - £20.00
267 A Bell and Howell projector £10.00 - £20.00
268 A box of chisels etc £10.00 - £20.00
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269 A box of hammers, pick hammers, grinder etc £10.00 - £20.00
270 A box of Railway Modeler, construction plans etc £10.00 - £20.00
271 A Grundig TK14 reel to reel tape recorder £20.00 - £30.00
272 2 old radios and a cassette recorder £10.00 - £20.00
273 A large quantity of British Rail china etc £20.00 - £30.00
274 A box of old toys and games £10.00 - £20.00
275 A box of planes, spoke shaves etc £20.00 - £30.00
276 2 BR cans and a Shell can £10.00 - £20.00
277 A boxed tin plate locomotive £20.00 - £30.00
278 2 framed and glazed cigarette card collections £10.00 - £20.00
279 A quantity of maps including Bartholomews £10.00 - £20.00
280 A fine German vase (possibly Meissen) £20.00 - £30.00
281 A box of BR 'keys' and specialist tools £20.00 - £30.00
282 An oak Enfield mantel clock £10.00 - £20.00
283 A large blue and white gilded lidded pot, lid a/f £10.00 - £20.00
284 A large Denby tea and dinner set £20.00 - £30.00
285 A quantity of collectable toys £15.00 - £20.00
286 A large quantity of clothes
287 4 items of Crown Derby £10.00 - £15.00
288 A quantity of old boxes £10.00 - £20.00
289 2 large boxes of Model Railway £10.00 - £20.00
290 A box of ephemera £10.00 - £20.00
291 A box of LP records £10.00 - £15.00
292 A box of LP records £10.00 - £15.00
293 A box of LP records £10.00 - £15.00
294 An old Chinese vase, a/f £80.00 - £120.00
295 A large pottery bowl and a lidded pot £10.00 - £20.00
296 A Chinese vase, a/f £10.00 - £20.00
297 5 old engravings £10.00 - £20.00
298 A quantity of old wood working planes £10.00 - £20.00
299 A Victorian phonograph complete with horn and cylinders, in working order £200.00 - £300.00
300 An ultra slim computer monitor £20.00 - £30.00
301 A Gemini sewing machine £10.00 - £15.00
302 A quantity of children's books including Victorian £10.00 - £20.00
303 A quantity of metal shovels £10.00 - £20.00
304 A basket of old tools £10.00 - £20.00

305 A box of LP records £10.00 - £15.00
306 A box of LP records £10.00 - £15.00
307 An Art Nouveau style mirror £40.00 - £60.00
308 A First Edition print 'Spitfire' by Robert Tayler, signed by Douglas Bader and Johnnie Johnson £20.00 - £30.00
309 A first edition print 'Hurricane' by Robert Tayler signed Wing Commander R R Stanford Tuck £20.00 - £30.00
310 A first edition print 'Lancaster' by Robert Tayler signed Group Captain Leonard Cheshire £20.00 - £30.00
311 2 Railway prints being 'Giants of Camden' by David Weston and a 'Sir Nigel Gesley' locomotive print £10.00 - £20.00
312 2 metal trunks £10.00 - £20.00
313 A box of aircraft prints £10.00 - £20.00
314 A box of aircraft prints £10.00 - £20.00
315 A 5 light metal and glass chandelier £30.00 - £40.00
316 A metal 3 light chandelier £30.00 - £40.00
317 A 3 light glass chandelier £30.00 - £40.00
318 A 10 light metal and glass chandelier £80.00 - £120.00
319 An 8 light metal and glass chandelier £60.00 - £80.00
320 A 4 light glass and beaded chandelier £60.00 - £80.00
321 A 6 light glass chandelier £40.00 - £60.00
322 A 5 light glass chandelier £30.00 - £50.00
323 A pair of basket chandeliers £60.00 - £80.00
324 2 metal and glass chandeliers £30.00 - £50.00
325 A 6 light metal and glass chandelier £30.00 - £50.00
326 A 6 light metal and glass chandelier £60.00 - £80.00
327 A 5 light metal and glass chandelier £40.00 - £60.00
328 A 5 light glass chandelier £40.00 - £60.00
329 A 3 light metal chandelier £10.00 - £15.00
330 A concertina sewing table £10.00 - £15.00
331 A complete set of 1950/60's kitchen base units £200.00 - £300.00
332 A Stone's Bitter pub mirror £10.00 - £20.00
333 A quantity of collector's plates depicting birds £10.00 - £20.00
334 A domed top bevel edged over mantle mirror £20.00 - £30.00
335 A large metal drum £10.00 - £20.00
336 A gilt framed bevel edged mirror £15.00 - £20.00
337 A Great Eastern railway map and a Steam 
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locomotive diagram £20.00 - £30.00
338 A quantity of collector's plates depicting ships £10.00 - £20.00
339 An oval mirror £10.00 - £20.00
340 A quantity of collector's plates depicting aircraft £10.00 - £20.00
341 A 1950/60's kitchen cabinet £30.00 - £40.00
342 A large blanket box £20.00 - £30.00
343 A walking stick and an umbrella with parrot handle £10.00 - £20.00
344 2 boxes of Christmas decorations £10.00 - £20.00
345 A metal ceiling light £10.00 - £15.00
346 A triangular hall light £10.00 - £15.00
347 A box of lamp shades £10.00 - £15.00
348 A brass ceiling light £10.00 - £15.00
349 A large ballroom light with droppers £80.00 - £120.00
350 A box of glass chandelier parts £10.00 - £20.00
351 A  brass ceiling light £30.00 - £40.00
352 A 6 light brass ceiling light £30.00 - £40.00
353 A box of assorted glass chandelier droppers £10.00 - £20.00
354 A box of coloured glass chandelier droppers £10.00 - £20.00
355 A box of strung glass chandelier beads £10.00 - £20.00
356 A metal and glass 5 light chandelier £15.00 - £20.00
357 A 6 light metal and glass chandelier £30.00 - £40.00
358 A small 3 lamp hall light £15.00 - £20.00
359 A 4 light hall chandelier £15.00 - £20.00
360 A 6 light brass chandelier £30.00 - £40.00
361 A box of chandelier parts £10.00 - £20.00
362 12 old carriage doors £30.00 - £40.00
363 An old lawn mower £10.00 - £20.00
364 A quantity of railway metalware £10.00 - £20.00
365 A champion girls bicycle £10.00 - £20.00
366 A Gent's Challenge bicycle £10.00 - £20.00
367 3 items of railway metal ware £20.00 - £30.00
368 A large railway stoking shovel and one other £20.00 - £30.00
369 A quantity of glass chandelier parts £10.00 - £20.00
370 A 10 light brass chandelier £80.00 - £120.00
371 A 15 light brass chandelier £20.00 - £30.00
372 A 7 lamp metal ceiling light £20.00 - £30.00
373 A 6 lamp brass ceiling light £30.00 - £40.00
374 A 24 light glass chandelier £80.00 - £120.00

375 A vintage ladies bike with child seat £20.00 - £30.00
376 A gent's bicycle £10.00 - £20.00
377 A mixed lot of railway items and a tin box £20.00 - £30.00
378 A box of Lampshades
379 A quantity of glass wall lights £20.00 - £30.00
380 A crystal chandelier, spares etc £20.00 - £30.00
381 A quantity of brass chandelier parts and shades £10.00 - £20.00
382 A quantity of glass wall lights £20.00 - £30.00
383 A quantity of glass wall lights £20.00 - £30.00
384 2 boxes of droppers £10.00 - £20.00
385 A quantity of metal railway items including window frames £10.00 - £20.00
386 A rise and fall clothes airer £20.00 - £30.00
387 A drop bead chandelier £15.00 - £20.00
388 A 4 tier chandelier £30.00 - £40.00
389 A 5 lamp brass ceiling light £30.00 - £40.00
390 A pair of revolving chairs £20.00 - £30.00
391 A stool £8.00 - £10.00
392 A box of old door locks £30.00 - £40.00
393 A knitting machine in fitted cabinet with stool £20.00 - £30.00
394 A large quantity of knitting magazines £10.00 - £20.00
395 A Knitmaster knitting machine £20.00 - £30.00
396 A two wheel dairy cart £400.00 - £500.00
397 An old wind up gramaphone £20.00 - £30.00
398 A ceiling light, wall lights, shades etc £20.00 - £30.00
399 A quantity of LP records £10.00 - £20.00
400 An oak sideboard (cut down to make Monk's bench) £20.00 - £30.00
401 A large travel trunk £80.00 - £120.00
402 A tool box £20.00 - £30.00
403 A large blanket box £50.00 - £60.00
404 A tool box and tools £80.00 - £120.00
405 A Victorian invalid carriage £200.00 - £300.00
406 A quantity of collector's plates depicting farming scenes £10.00 - £20.00
407 A train drinks stand and a car drinks stand £10.00 - £20.00
408 A conical shaped display cabinet £50.00 - £60.00
409 A quantity of craft books £10.00 - £20.00
410 A Phillip's radiogramme £20.00 - £30.00
411 An oak 2 door cabinet £10.00 - £20.00
412 A carved oak cupboard £20.00 - £30.00
413 A quantity of photographic equipment £10.00 - 
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£20.00
414 An oval rug £10.00 - £20.00
415 A cast iron fire place £20.00 - £30.00
416 An astragal glazed cabinet £30.00 - £40.00
417 An Archibald and Ramsden piano £20.00 - £30.00
418 2 Middle eastern rugs £20.00 - £30.00
419 A middle eastern rug £10.00 - £20.00
420 A retro sofa
421 A pine computer desk £20.00 - £30.00
422 A retro television £10.00 - £20.00
423 A box of railway clothes £20.00 - £30.00
424 A box of railway trousers etc £20.00 - £30.00
425 A quantity of railway coats £20.00 - £30.00
426 A quantity of railway overcoats £20.00 - £30.00
427 A quantity of RAF tunics £20.00 - £30.00
428 A quantity of railway caps £20.00 - £30.00
429 A quantity of railway jackets £20.00 - £30.00
430 A quantity of railway jackets £20.00 - £30.00
431 A quantity of railway shirts £10.00 - £20.00
432 A mahogany extending dining table and 8 chairs £80.00 - £120.00
433 An oak dining table and 6 chairs £40.00 - £60.00
434 A mixed lot of blue and white china £10.00 - £20.00
435 An oak fire screen with bubbles picture £10.00 - £20.00
436 A bass guitar £30.00 - £40.00
437 2 boxes of 78 rpm records £10.00 - £20.00
438 A ceiling light with glass shade £10.00 - £20.00
439 A quantity of meccano magazines £10.00 - £20.00
440 no lot
441 A box of records £10.00 - £20.00
442 A box of chandelier droppers £10.00 - £20.00
443 A box of chandelier droppers £10.00 - £20.00
444 A box of chandelier droppers £10.00 - £20.00
445 A box of chandelier droppers £10.00 - £20.00
446 A box of chandelier droppers £10.00 - £20.00
447 A box of chandelier droppers £10.00 - £20.00
448 A box of chandelier droppers £10.00 - £20.00
449 A box of chandelier droppers £10.00 - £20.00
450 A box of chandelier droppers £10.00 - £20.00
451 A box of chandelier droppers £10.00 - £20.00
452 A box of chandelier droppers £10.00 - £20.00
453 A box of chandelier droppers £10.00 - £20.00
454 A box of chandelier droppers £10.00 - £20.00
455 3 metal wall lights £20.00 - £30.00
456 An 8 light brass and porcelain chandelier £50.00 - £60.00

457 An 8 light basket chandelier £30.00 - £50.00
458 A 4 lamp wrought iron ceiling light £30.00 - £50.00
459 A basket chandelier with grapes £30.00 - £50.00
460 A square brass tiered chandelier £30.00 - £50.00
461 A large quantity of brass wall lights £20.00 - £30.00
462 2 engraved wall mirrors £20.00 - £30.00
463 An old leather suitcase £10.00 - £15.00
464 A pair of brass wall lights £20.00 - £30.00
465 2 copper warming pans £10.00 - £20.00
466 A pair of brass wall lights £20.00 - £30.00
467 A pair of 3 lamp wall lights £20.00 - £30.00
468 A large brass shell case £10.00 - £20.00
469 9 old brass shell cases £20.00 - £30.00
470 A box of LP records £10.00 - £20.00
471 A box of 65 LP and 30 45rpm records including Hollies, Kinks and signed Shadows etc £20.00 - £30.00
472 A box of LP records including Beatles, Bowie, Genesis, etc £20.00 - £30.00
473 A box of LP records including folk, Irish, country etc £20.00 - £30.00
474 A box of LP records including Mowtown, dance etc £30.00 - £40.00
475 A Victorian wall clock £40.00 - £60.00
476 A quantity of vintage film projectors £10.00 - £20.00
477 A cherub wall light £40.00 - £60.00
478 A cased pool collage £10.00 - £20.00
479 In excess of 30 brass gun shells £30.00 - £40.00
480 2 bags of assorted glass bottles £10.00 - £20.00
481 A 4 wheel mobility scooter £100.00 - £150.00
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